

10. 4. 2000.

Англия. - 2000. - 10-16 апр. - с. 6.

Никита Михайловский
жил между небом и землей

Каждому отведен свой путь. Кто-то не торопясь следует тихой жизненной тропой, кто-то стремится взять от жизни все и сгорает, озаренный любовью и славой. Помните трогательного Романа из фильма «Вам и не снилось»? У актера Никиты МИХАЙЛОВСКОГО была очень насыщенная творческая жизнь. С шести лет он снимался в кино, работал манекенщиком и фотомоделью, прекрасно рисовал. Его ждало сказочное будущее. В 16 лет он снялся в фильме «Вам и не снилось» — сколько девчонок заливали носовые платочки слезами, переживая судьбу его романтичного героя! Спустя десять лет столь же ярко заявил о себе другой его талант — в начале 1991 года в Лондоне успешно прошла персональная выставка картин Михайловского. Деньги, вырученные от продажи картин, Никита и его жена Катя перечислили на лечение русских детей, больных раком. «Это какой-то злой рок, — уверяет вдова Михайловского. — После выставки прошло всего два месяца, Никита сокрушался, что стал сильно уставать, объяснял это тем, что много работает. И в самом деле, в последнее время он брался за любую работу, снимался даже в маленьких, почти эпизодических ролях, мотался между небом и землей, а точнее, между Америкой и Россией, да еще готовил эту выставку. Диагноз: «рак» прозвучал для нас обоих, как приговор. В последнее время он часто вспоминал работу в фильме «Вам и не снилось», взял себе творческий псевдоним Роман и говорил: «У нас все будет хорошо, как у Романа и Кати, в фильме Ромка выжил, и я выживу, ты только верь». Мне оставалось только верить и рисовать его, угасающего на глазах...» Никита умер в лондонской больнице в возрасте 27 лет.



Михайловский
Никита